

నమస్తే ఉదయం

తెలగు బినపత్రిక



2లో...

రిగ్గింగ్ చేసి గెలిచే గెలుపు కూడా ఒక గెలుపేనా..!?

హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి మాధవీ లత

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 306 పేజీలు : 4 వెల : 4/- గురువారం • 16, మే 2024 ఎడిటర్ : ఎం.వనితారెడ్డి



పివోకె ఎప్పటికీ భారత్ లో భాగమే

- దానిని వీరం చేసుకోవడమే తరవాతి
- ఎన్నికల ప్రచారంలో అమిత షా స్పష్టికరణ

కోల్ కతా, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
పాక్ ఆక్రమిత కాశ్మీర్ భారత్ లో అంతర్భాగమని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత షా మరోసారి స్పష్టం చేశారు. దీనిని భారత్ లో విలీనం చేస్తామని ప్రకటించారు. బుధవారం పాక్ ఆక్రమిత కాశ్మీర్ లో నిరసనలను ప్రస్తావించారు. పీవోకే భారత్ లో భాగమే. మేం దానిని తీసుకుంటామని అన్నారు. 2019లో ఆర్టికల్ 370ని రద్దు చేసిన తర్వాత ఒకప్పుడు సమస్యత్వమైన కాశ్మీర్ లో శాంతి నెలకొందని పశ్చిమ బెంగాల్ సేరంపోర్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ర్యాలీలో అమిత షా



అకాల వర్షాలతో తడిసిన ధాన్యం

ధాన్యం కొనుగోళ్లలో నిర్లక్ష్యం

- పలుచోట్ల వర్షానికి కొట్టుకుపోయి గప్పం
- ప్రకటనలే తప్ప కానరాని కార్యచరణ
- ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ అన్నదాతలు
- పలుచోట్ల నిరసనలు.. ధర్నాలు.. రాస్తాకోళాలు
- బీజేపీ నగర్ వద్ద జాతీయ రహదారిపై ధర్నాతో నిలిచిపోయిన ట్రాఫిక్

హైదరాబాద్, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
వర్షాధిక్యం కొనుగోళ్లలో జాప్యం సాగుతుంది. ఇటీవల కురిసిన అకాల వర్షాలతో వరిధాన్యం తడిసి ముద్దయ్యింది. అంతేకాకుండా తేమ శాతం కూడా పెరిగింది. అకాల వర్షాలతో పలు జిల్లాల్లో ధాన్యం తడిసింది. కల్లాల్లో పోసిన ధాన్యంతో పాటు, మార్కెట్ యార్డుల్లోనూ ధాన్యం తడిసి ముద్దయ్యింది. పలుచోట్ల కొట్టుకు పోయింది. దీంతో రైతులు లబ్ధిదోషపడుతున్నారు. ధన్యం కొంటామని అంటున్నప్పటికీ ధాన్యం కొనుగోళ్లలో అధికారులు జాప్యం చేస్తున్నారు. దీంతో అన్నదాతలు రోడ్లకొరతలవుతున్నారు. తేమ శాతంతో సంబంధం లేకుండా.. వరిధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో అకాల వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో ఐపిఐ కేంద్రాల వద్ద వరిధాన్యం తడిసి పోయింది. ఇప్పటికీ కొనుగోళ్లు మందకొడిగా సాగుతున్నాయి. అంతేకాకుండా తేమ శాతం పెరిగిపోయింది. దీంతో తేమ శాతం ఆధారంగానే ధాన్యాన్ని కొనుగోళ్లు చేస్తున్నారు. అయితే.. తడిసిన వరిధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని కోస్తావుపేట మండలం మల్లాపేట గ్రామంలో రైతులు ఆందోళన చేశారు. తడిసిన వరిధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. 20 రోజుల క్రితం ధాన్యాన్ని తీసుకొచ్చినా కొనుగోలు చేయడం లేదని రైతులు రోడ్దెక్కినారు. అదే విధంగా వరిధాన్యం తడిసిపోవడంతో తేమ శాతాన్ని పరిగణలోకి తీసుకొని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఇంకా 20 శాతం వరకు కొనుగోలు చేయలేదు. ఇప్పుడు నాశనపరచడం కూడా మారిపోయింది. దీంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. మరో పది రోజుల్లో వైరతి రుతుపవనాలు రానున్నాయి. ఖరీఫ్ సీజన్ కూడా ఆరంభంకానుంది. వెంటనే.. వరిధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కొన్ని చోట్ల వరిధాన్యం కొనుగోలు చేసినా.. సకాలంలో దబ్బులు రావడం లేదు. ఈ నాలుగైదు రోజుల్లో వరిధాన్యం పూర్తిగా కొనుగోలు చేయాలని కోరుతున్నారు. అధికారులు మాత్రం ఎలాంటి ఆందోళన చెందవద్దని రైతులకు సూచిస్తున్నారు. పూర్తి స్థాయిలో వరిధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని హామీ ఇస్తున్నారు. అయితే ప్రభుత్వ తీరుపై ప్రతిపక్షాలు విమర్శలు చేస్తున్నాయి. సకాలంలో వరిధాన్యం



ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయాలకు నేను దూరం

- అధిక సంతానం ఉన్నవారంటే పేదలే
- అది ఓ వర్గానికే అంటగట్టడం తగదు
- ప్రధాని మోడీ స్పష్టికరణ

హైదరాబాద్, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
తానెప్పుడూ ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయాలకు పాల్పడలేదని ప్రధాని మోడీ స్పష్టం చేశారు. నేను ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల చేయను. నల్కా సాఫ్-నల్కా వికాస్ ను బలంగా సమర్థిస్తాను. నా మాటలపై జరిగిన దుష్ప్రచారం చూసి షాక్ అయ్యానని అన్నారు. తన వ్యాఖ్యలు పేదవారి అవస్థల గురించి మాత్రమేనని ప్రధాని సరేంద్రమోడీ స్పష్టంచేశారు. తన వ్యాఖ్యలను ముస్లిం సమాజం గురించి అంటూ వక్రీకరించి జరిపిన దుష్ప్రచారం చేయడంపై ఆశ్చర్యపోయానన్నారు. చిన్నప్పుడు తమ ఇంట్లో ఈ రకం వందల గుర్రులు నిర్వహించేవారమని ఓ సూన్ చానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో గుర్తుచేసుకున్నారు. ఎక్కువమంది పిల్లలు గురించి మాట్లాడినప్పుడు అది ముస్లింల గురించి అని ఎవరు చెప్పారని అన్నారు. పేద కుటుంబాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి. కొన్ని కుటుంబాల్లో వారి సామాజిక పరిస్థితితో సంబంధం లేకుండా అధిక సంతానం ఉంది. అది ఏ వర్గం అని నేను ప్రస్తావించలేదు. చూసుకోగలిగినంతమంది సంతానాన్నే కనాలి కానీ.. వారిని ప్రభుత్వం చూసుకునే పరిస్థితి ఉండకూడదని మాత్రమే చెప్పాను అంటూ మోడీ స్పష్టం చేశారు. 2002లో గోద్రా రైలు దహనానంద అనంతరం గుజరాత్ లో అల్లర్లు జరిగినప్పుడు మోడీ ఆ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారు. తన ప్రత్యర్థులు ముస్లిం వర్గంలో తన ప్రతిష్టను దెబ్బతీశారని



ఓటు భయంతోనే ఏపీలో అల్లర్లు

- కఠినంగా అణచివేయాల్సిందే
- ఏపీలో ఎన్ని ఏ కాలమి ప్రభుత్వం
- ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను సమృద్ధం లేదు
- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
ఏపీలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తామని.. ఎన్ని ఏ కాలమి గెలుపునందని కేంద్ర మంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఢిల్లీలో వ్యక్తం చేశారు. ఏపీలో అల్లర్లపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని హెచ్చరించారు. ఏపీలో కొంత నిరాశ, నిస్సహాయ ఉండొచ్చని.. అందుకే అల్లర్లు జరిగి ఉండొచ్చని తెలిపారు. తెలంగాణలో ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగాయని చెప్పాకొచ్చారు.



రైతులపై ఇంత నిర్లక్ష్యమా

- తడిసిన ధాన్యం కొండంలో ఎందుకీ ఉదాసీనత
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ కెటిఆర్

హైదరాబాద్, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులను విస్మరించి రాజకీయాలపైనే దృష్టి పెట్టడంపై కెటిఆర్ వర్గం ప్రతిపక్షం చేస్తున్నారు. తడిసిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారన్నారు. రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నా చివరకొస్తే మాత్రం లేదన్నారు. బుధవారం మోడీతో మాట్లాడుతూ.. ధాన్యం కొనుగోలుపై రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. ధాన్యం కొనుగోళ్ల పై ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వహిస్తోందని



అడవుల్లో మంటలు ఎందుకు చెలరేగుతున్నాయి..?

న్యూఢిల్లీ, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
అడవుల్లో మంటలు చెలరేగడం, వాటిని అదుపు చేసే విషయమై ఉత్తరాఖండ్ ప్రభుత్వంపై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం



దేశ ప్రజలు మోదీకి వీడ్కోలు పలకాలి

- పోలింగ్ సరళి మాత్రం అనుకూలం
- 4న ఇండియా కూటమి అధికారం
- మోడీయూ సమావేశంలో మర్రికార్జున ఖర్జే

లక్నో, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
నాలుగు విడతల్లో జరిగిన పోలింగ్ తరువాత అనుకూలంగా ఉందని, దేశ ప్రజలు మోదీకి వీడ్కోలు పలకాలని నిర్ణయించారని, ఓటు ధ్వారా తమ నిర్ణయాలును వెల్లడించారని ఏపీసీసీ చీఫ్ మర్రికార్జున ఖర్జే అన్నారు. ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తోందని ఢిల్లీలో వ్యక్తం చేశారు. లక్నోలో ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. జూన్ 4న

పునర్విభజన పెండింగ్ అంశాలపై రేవంత్ దృష్టి

- అస్సలు, అప్పుల పంపిణీపై నివేదికకు ఆదేశం
- 18న కేబినెట్ మీటింగ్ లో చర్చించాలని నిర్ణయం

హైదరాబాద్, (సమస్య ఉదయం):
తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి జూన్ 2వ తేదీ నాటికి పదేళ్లు పూర్తివుతున్న నేపథ్యంలో పునర్విభజనకు సంబంధించి రెండు రాష్ట్రాల మధ్య అవసరమైన అన్ని అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి

రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం ఉద్యోగుల కేటాయింపు మొదలు అప్పులు, అప్పుల పంపిణీకి సంబంధించిన పెండింగ్ అంశాలపై నివేదిక తయారుచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. షెడ్యూలు 9, షెడ్యూలు 10లో ఉన్న సంస్థలు, కార్పొరేషన్లకు సంబంధించిన పంపిణీ ఇంకా పూర్తి కుదరలేదు. విద్యుత్ సంస్థల బకాయిలు ఇంకా తీలలేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటివరకు చేసిన ప్రయత్నాలను ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. తదుపరి చేపట్టాల్సిన కార్యచరణపై చర్చించారు. రెండు రాష్ట్రాల సామరస్యంగా పరిష్కరించుకునేందుకు వీలున్న ఉద్యోగుల బదిలీల

తెలంగాణలో క్రమేపీ చల్లబడుతోన్న వాతావరణం

- వచ్చే 3 రోజులు వానలు కురిసే అవకాశం
- పలు జిల్లాలకు ఎల్లీ లెక్క!

హైదరాబాద్, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
తెలంగాణలో వాతావరణం క్రమేపీ చల్లబడుతోంది. ఎండల తీవ్రత తగ్గింది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో 47 డిగ్రీలకు పైనే ఉష్ణోగ్రతలు.. ప్రస్తుతం

DHFL
Changing Lives

TRAUD

రూ.34,000 కోట్ల కుంభకోణం

దేశంలోనే అతిపెద్ద బ్యాంకింగ్ కుంభకోణం
17 బ్యాంకుల నుంచి పెద్ద మొత్తంలో మోసం
డిహెచ్ఎఫ్ఎల్ మాజీ డైరెక్టర్ అరెస్ట్

తెలంగాణలో నిర్ణయాత్మక శక్తిగా బీజేపీ

- ఆ సార్వీల దుష్ప్రచారం ఫలించలేదు
- జూన్ 4న పోలింగ్ ఫలితాలు రాబోతున్నాయి
- హామీల అమలుపై రేవంత్ దృష్టిసారించాలి
- ఏపీలో ఎన్డీయే విజయం ఖాయం
- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

ఢిల్లీ, (సమస్య ఉదయం):
కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తెలంగాణ నుంచి బీజేపీకి బ్రహ్మాండమైన ఫలితాలు రాబోతున్నాయి. ఎన్నికలు జరిగిన తీరు, మాకు అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం కమల

న్యూఢిల్లీ, మే 15 (సమస్య ఉదయం):
దేశంలో బ్యాంకింగ్ మోసాలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే విజయ్ మాట్లాడు, సీరమ్ మోడీలు పెద్ద ఎత్తున బ్యాంకు మోసాలకు పాల్పడగా, వారిపై కేసు ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. వారు విదేశాల్లో తలదాచుకుని తప్పించుకుని ఉన్నారు. ఇప్పుడు మరో బ్యాంకు కుంభకోణం చోట చేసుకుంది. 34000 కోట్ల బ్యాంకు మోసం కేసులో డిహెచ్ఎఫ్ఎల్ మాజీ డైరెక్టర్ ధీరజ్ వాధవాన్సు నిబిబ అరెస్టు చేసింది. ధీరజ్ వాధవాన్సు అరెస్టు చేసిన

భారత్ కి ప్రధాని మోడీ నాయకత్వం అవసరం

వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

ఉత్తరాఖండ్, మే 15 (నమస్తే ఉదయం):

ప్రధాని నరేంద్రమోడీని ఉద్దేశించి ఉత్తరాఖండ్ వక్స్ బోర్డు చీఫ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రపంచం యుద్ధం అంచున ఉన్న ఈ తరుణంలో భారత్ కి ప్రధాని మోడీ బలమైన నాయకత్వం అవసరమని బుధవారం అన్నారు. "ప్రపంచమంతా యుద్ధ మేఘాలు కమ్ముకున్నాయి. వివిధ దేశాల్లో గందరగోళ పరిస్థితులు ఉన్నాయి. ఇలాంటి సమయంలో భారత్ కి మోడీ వంటి బలమైన నాయకత్వం అవసరం. ఆయన మోడీసారి అధికారంలోకి రావాలి. ఈ తరుణంలో నాయకత్వం బలహీనమైన వారి చేతిలోకి వెళ్లి దేశం నష్టపోతుంది" అని వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ షాబాబ్ షామ్మి



అన్నారు. సోమవారం హరిద్వార్ లోని పిరాన్ కలియార్ లో సాబీర్ సాహెబ్ దర్గా వద్ద ముస్లిం కమ్యూనిటీ సభ్యులతో కలిసి ప్రధాని మోడీ కోసం షాదత్ చాదర్ సమర్పించారు. భారత అభివృద్ధి చెందేందుకు వరసగా మోడీసారి ఆయన అధికారంలోకి రావాలని ప్రార్థించినట్లు వెల్లడించారు. ప్రధాని మోడీ హయాంలో అభివృద్ధి ప్రయోజనాలు సమాజంలోని ప్రతి వర్గానికి చేరాలని ఆయన అన్నారు. సంక్షేమ కార్యక్రమాలు బివరి వ్యక్తికి కూడా చేరుతున్నాయని, మరుగుదొడ్డి, సొంత ఇళ్ల వంటి కలలు నెరవేరుతున్నాయని చెప్పారు. దేశం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతోందని షాహాబ్ అన్నారు. వివక్షలు ఆరోపిస్తున్నట్లుగా ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలో ముస్లింలకు గానీ, భారత రాజ్యాంగానికి గానీ ప్రమాదం లేదని ఒక ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ ఆయన చెప్పారు. రాజ్యాంగానికి కానీ, ముస్లింలకు కానీ ఎలాంటి ముప్పు లేదని, కొందరు రాజకీయ నాయకుల దుకాణం మాత్రమే ప్రమాదం పడిందని, దేశ ప్రజల్ని, ముస్లింలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు కొందరు ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

స్వెక్టమ్ ఆర్ట్ ఎగ్జిబిషన్ ను ప్రారంభించిన త్రిపుర గవర్నర్

ఉత్తరాఖండ్, మే 15 (నమస్తే ఉదయం):

మాదాపూర్ లోని స్టేట్ ఆర్ట్ గ్యాలరీలో 'స్వెక్టమ్ ఆర్ట్ ఎగ్జిబిషన్ ను త్రిపుర రాష్ట్ర గవర్నర్ ఎన్ ఇంద్రసేనారెడ్డి బుధవారం ప్రారంభించారు. మే 20 వరకు జరిగే ఈ ప్రదర్శనలో డ్రాయింగ్లు, అయిల్ పెయింటింగ్లు, ఎవింగ్లు, సిరామిక్ శిల్పాలు మరియు పైబర్ శిల్పాలలో సహా విభిన్న కళాత్మక వ్యక్తిగతాలు ఉన్నాయి. ఈ విభిన్న కళాకృతులను తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, గోవాకు చెందిన ఏడుగురు నైపుణ్యం కలిగిన కళాకారులు PY రాజు, గోపాల్, క్రాంతి వారి, ప్రియదర్శన్,



రాజేష్ చౌదరి, శ్రీ హర్ష వాసుదేయో శెట్టి రూపొందించారు. ప్రదర్శనలో ఉన్న కళాఖండాలలో అందాన్ని ఇంద్రసేనారెడ్డి ప్రశంసించారు. కళాకారుల నైపుణ్యం, సృజనాత్మకతకు తన ప్రశంసలను వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర దర్శకుడు తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ్, సంగీత దర్శకుడు మహిత నారాయణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ కళాకారుడు పి.వై.రాజు మాట్లాడుతూ చిత్రమయి స్టేట్ ఆర్ట్ గ్యాలరీలో బుధవారం ప్రారంభమైన SPECTRUM ఆర్ట్ ఎగ్జిబిషన్ ఈ నెల 20 వరకు ఆన్ సానాగుతుంది. ఎగ్జిబిషన్ కు వచ్చిన వారిని ఆయన ఆహ్వానించారు. ఇది కూడా చదవండి - నల్గొండ-వరంగల్-ఖమ్మం పట్టణాలని నియోజకవర్గ ఉప ఎన్నికకు బీజేపీ సిద్ధమైంది. తాము ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ట్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభించినందుకు ఏడుగురు కళాకారులు త్రిపుర గవర్నర్ ఎన్. ఇంద్రసేనారెడ్డి, చిత్ర దర్శకుడు తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ్, సంగీత దర్శకుడు మహిత నారాయణ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తాము ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ట్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభించినందుకు ఏడుగురు కళాకారులు త్రిపుర గవర్నర్ ఎన్. ఇంద్రసేనారెడ్డి, చిత్ర దర్శకుడు తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ్, సంగీత దర్శకుడు మహిత నారాయణ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఖమ్మంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో వృద్ధ దంపతులు మృతి

ఖమ్మం, మే 15 (నమస్తే ఉదయం): ఖమ్మం జిల్లా బోనకల్ మండలం ముష్టికుంట వద్ద ప్రధాన రహదారిపై బుధవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో వృద్ధ దంపతులు మృతి చెందగా, మరో ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. ఖమ్మం నగరంలోని మామిళ్లగూడెం ప్రాంతానికి చెందిన మృతులు సత్యనారాయణ, రుక్మిణి దంపతులు 75 ఏళ్లు పైబడిన వారు కారులో ప్రయాణిస్తుండగా ఘటన జరిగింది. కారును నడుపుతున్న వృద్ధులను డ్రైవర్ రోడ్ లో వెళుతుండగా వాహనంపై నియంత్రణ కోల్పోయి రోడ్డువకసం ఉన్న చెట్టును ఢీకొట్టడంతో ప్రమాదం తాకిడికి వాహనం దగ్గరైంది. స్థానికులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని కారులో ఉన్న వారిని రక్షించారు. వృద్ధ దంపతులు చికిత్సకడకు వెళ్లి చెందినట్లు తెలిపారు. గాయపడి అపస్వరక స్థితిలో ఉన్న ఇద్దరు యువకులను చికిత్స నిమిత్తం ఖమ్మం ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. ఈ ఘటనపై బోనకల్ పోలీస్ థానాలో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇదిలా ఉంటే.. కరీంనగర్ జిల్లాలోనూ ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది.

శంకరపట్నం మండలం తాడికల్ లో డీజిల్ ట్యాంకర్ బీభత్సం సృష్టించింది. తాడికల్ బస్టాండ్ వద్ద నిలబడి ఉన్న ఆరుగురుని ట్యాంకర్ అదుపు తప్పి ఢీ కొట్టింది. దీంతో.. ఘాదరి శ్రీనివాస్ అనే వ్యక్తిపై ట్యాంకర్ బోల్తాపడగా ఆయన అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. యాక్సిడెంట్ పై స్థానికులు కక్షలకు అనుకూలం ఇచ్చారు. వివరం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని ప్రాంతీకాలను ఆస్పత్రికి తరలించారు. ట్యాంకర్ డ్రైవర్ క్షీనర్ లోని స్థానికులు గ్రామవంశాయిలతో బంధించారు. ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లిన వారి మరో ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

యూకే పార్లమెంట్ బరిలో తెలుగుబిడ్డ

- లేబర్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఉదయ్ నాగరాజు
• ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా శనిగండ్ల స్వర్ణామం

హైదరాబాద్, (నమస్తే ఉదయం):

బ్రిటన్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీకి తెలుగుబిడ్డ ఎంపికయ్యాడు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కోహెడ మండలం శనిగండ్లకు చెందిన ఉదయ్ నాగరాజు లేబర్ పార్టీ నుంచి ఎన్నికల బరిలో నిలుస్తున్నారు. నార్త్ ఐస్ ఫోర్త్ మైల్ లేబర్ పార్టీ పార్లమెంటరీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించింది. నార్త్ ఐస్ ఫోర్త్ మైల్ బొంబర్ కమిషన్ సూచనతో కొత్తగా ఏర్పడ్డ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం. ప్రఖ్యాత నర్సే సంస్థ ఎలక్ట్రల్ కాల్యూస్ ప్రకారం నియోజకవర్గంలో 68 శాతం లేబర్ పార్టీ గెలవ బోతుందన్న అంచనాలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం బ్రిటన్ లోనూ ఎన్నికల హడావిడి మొదలైంది. భారతదేశంలో ఇప్పటికే ఎన్నికలు జరుగుతుండగా ఈ సందర్భంలోనే బ్రిటన్, అమెరికాల్లోనూ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధం, ఇజ్రాయల్ - పాలస్తీనా సంఘర్షణ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆర్థిక మాంద్యం ప్రమాదం పొంచిఉన్న నేపథ్యంలో జరుగుతున్న బ్రిటన్, అమెరికా ఎన్నికల మీద ప్రపంచ దేశాల దృష్టి కేంద్రీకృతమైంది.

మధ్యతరగతి కుటుంబంలో జన్మించి..

కాగా ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కోహెడ మండలం శనిగండ్ల గ్రామానికి చెందిన ఒక సామాన్య మధ్య తరగతి కుటుంబంలో ఉదయ్ నాగరాజు జన్మించారు. నాగరాజు హనుమంతరావు, నిర్మలాదేవి దంపతుల కుమారుడు. చిన్నప్పటి నుంచే కష్టపడే తత్వం ఉన్న ఉదయ్ అంచలంచలా ఎదిగాడు. బ్రిటన్ లోని ప్రపంచ ప్రఖ్యాత యూనివర్సిటీ కాలేజీ అఫ్ లండన్ లో పాలనా శాస్త్రంలో పీజీ చేశారు. ప్రపంచ సమాజం, బావితలా లపై ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ప్రభావం ముందుగానే పసిగట్టి పిబి పాలనీ లాభి అనే థింక్ ట్యాంక్ ను నెలకొల్పారు. అంతర్జాతీయ పక్షగా, రచనాతగా మంచి పేరు సంపాదించారు. క్షేత్రస్థాయి సమస్యలపై ఉదయ్ కు మంచి పట్టు ఉంది. స్కూల్ గవర్నర్ గా, వాలంటీర్ గా, విస్తృత రాజకీయ ప్రచారకుడిగా ఒక

దశాబ్దాలంగా ఇండియా కి ప్రచారం సామాన్యల కష్టాలపై మంచి అవగాహన సాధించారు.

లేబర్ పార్టీ వైస్ అవకాశాలు

దాదాపు అన్ని నర్సే సంస్థల ప్రకారం ఈ ఎన్నికల్లో లేబర్ పార్టీ అఖండ విజయం సాధించి పర్యటన నెలకొల్పి నుంది. తెలుగు రాజకీయ విశేషాలు ప్రాసెస్ నాగ్ ఫోర్త్ కూడా ఈ నర్సేల ఆధారంగా కన్సర్వేటివ్ పార్టీ కనివని ఎరుగని రీతిలో ఓడిపోయి లేబర్ పార్టీ గెలుస్తుందని విశ్లేషించారు. గత కొన్ని ఎన్నికల్లోనూ



లేబర్ పార్టీ ఎంపీలు పరుసగా గెలుస్తూ వస్తున్నారు. ఈ నెలలో జరిగిన కొన్నింటిలో, రాష్ట్ర మేయర్ ఎన్నికల్లోనూ లేబర్ పార్టీ ఘనవిజయం సాధించింది. దీనితో తెలుగు ముద్దుబిడ్డ ఉదయ్ నాగరాజు కూడా బ్రిటన్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎంపీగా ఘన విజయం సాధించడం ఖాయంగా కనిపిస్తుంది.

చిన్న ఉద్యోగులపై ప్రతాపమా రేవంత్

- వారికి తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలి
• విద్యుత్ వినియోగంపై శ్లేషవత్తం ప్రకటించాలి
• బీఆర్ఎస్ నేత దాసోజు త్రవ్వకం

హైదరాబాద్, (నమస్తే ఉదయం):

తెలంగాణభవన్ లో బీఆర్ఎస్ నేత దాసోజు శ్రవణ్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిని అన్న సోయి లేకుండా విద్యుత్ శాఖకు చెందిన చిన్న స్థాయి ఉద్యోగులపై తేలిపోని అభిమానాలు వేస్తూ వారి ఆత్మగౌరవాన్ని ఉంచుతున్నారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో తేలి కరెంటు కోతలు ఇప్పుడే ఎందుకు వస్తున్నాయో స్పష్టత ఇవ్వకుండా చిన్న ఉద్యోగులపై బట్ట కాల్చి మీద వేయడం తప్పు అని దుఃఖమెత్తారు. ప్రభుత్వ పెద్ద రేవంత్ రెడ్డి చిన్న ఉద్యోగులను చిన్నచూపు చూడటం సామాజిక నేరం, నిరాధార ఆహారకార్యాన్ని వెనక్కి తీసుకుని వారికి క్షమాపణలు చెప్పాలని కోరుతున్నాను. ఐదు నెలల్లోనే ప్రజలు జనరేటర్స్, ఇన్వర్టర్స్ ఎందుకు కొనుక్కోవాల్సివస్తుంది వచ్చిందో చెప్పాలి. అనేక ఇళ్లలో టీవీలు, ఫ్రిజీలు, వ్యవసాయ మాటాల్లు ఎందుకు కాల్చి పోతున్నాయో



చెప్పాలి. రేవంత్ ప్రభుత్వం కరెంటు విషయంలో శ్లేషవత్తం ప్రకటించాలి. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో అన్నిరకాల విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఎంతో? కొనుగోళ్లు ఎంతో? వినియోగం ఎంతో? అన్ని వివరాలు ప్రజల ముందుంచాలని డిమాండ్ చేశారు.

నేడు రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనలకు కేసీఆర్ పిలుపు

- సన్న వడ్డకే రూ.500 బోనస్ అంటు
• రైతులను మరోసారి మోసగించిన కాంగ్రెస్
• ఎన్నికలయ్యాక నాలుక మడతేశావా రేవంత్
• ముందు చెప్పే తుక్కుతుక్కు చేసేవాళ్లని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్, (నమస్తే ఉదయం):

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతాంగ వ్యతిరేక చర్యలకు నిరసనగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనలకు పిలుపు నిచ్చారు. గురువారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరారు. పార్లమెంటు ఎన్నికలు ముగిసిన తెల్లరో పరి ధాన్యానికి క్వింటాకు రూ.500 బోనస్ చెల్లిస్తానని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి ఇప్పుడు సన్న వడ్డకు మాత్రమే బోనస్ ఇస్తామనడం రాష్ట్ర రైతాంగాన్ని మరోసారి మోసం చేయడం, దగా చేయడమేనని కేసీఆర్ దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతువ్యతిరేక విధానాలను తీవ్రంగా ఖండించారు. రాష్ట్రంలో 90 శాతం రైతులు దొడ్డు వడ్డనే పండిస్తారు. ఈ విషయం తెలిసి కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇట్లా ఎట్లా ప్రకటిస్తది? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఓట్లు దబ్బాలో పడంగానే కాంగ్రెస్ వాళ్లకు



రైతుల అవసరం తీరింది. అందుకే నాలిక మడతేసి ఎప్పటి మాదిరిగానే నయం వంచనకు పూనుకున్నారు. ఇదే సన్న వడ్డకు మాత్రమే అనే మాట ఎన్నికలకు ముందు చెప్పి ఉంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులు తుక్కుతుక్కు చేసే వాళ్లని దుయ్యబట్టారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు రైతుల వక్షాన నిలబడి కొట్లాడాలని పిలుపునిచ్చారు. రైతాంగానికి భరోసా పాల్గొనే దిశగా తమ పార్టీ ఎప్పుడూ అందంగా ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

మారుతోన్న వాతావరణ పరిస్థితుల్లో సమతుల్య వ్యవసాయం ప్రాధాన్యత అవసరం...



- డాక్టర్ ఎం.మల్లారెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, మే 15 (నమస్తే ఉదయం): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరుగబోయే తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో సమతుల్య వ్యవసాయం - సాంకేతికత అన్న అంశంపై ఉద్యాన రైతులకు వారం రోజుల శిక్షణా బుధవారం ప్రారంభమైంది. రాజేంద్రనగర్ లోని వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలోని నీటి సాంకేతిక పరిజ్ఞాన కేంద్రం ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కార్యక్రమానికి పాలెం ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన కేంద్రం సహ సంచాలకులు డాక్టర్ ఎం.మల్లారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. నంద్యంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మారుతోన్న వాతావరణ పరిస్థితుల్లో సమతుల్య వ్యవసాయం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకోవడం మల్లారెడ్డి తెలిపారు. అనంతరం ఉద్యానశాఖ అధికారులు ఎ.ప్రేమ్ సింగ్, శేఖర్, నీటి సాంకేతిక పరిజ్ఞాన కేంద్రం, సంచాలకులు డాక్టర్ అనిల్ కుమార్ స్వాగతోపన్యాసం చేశారు. ఈ వారం రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం లక్ష్యాలు వివరించారు. ఉద్యాన వంటలైన కూరగాయలు, పూల తోటల పెంపకంలో ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియోగం గురించి వెల్లడించారు. అలాగే ఈ పంటలలో ఉన్న ఎగుమతి అవకాశాలను కూడా రైతులకు వివరించున్నారు. నేషనల్ కమిటీ ఆఫ్ ప్రెసిషన్ అగ్రికల్చర్ అండ్ హార్టికల్చర్ ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి సహకారం అందించింది. వివిధ జిల్లాల ఆసక్తిగల యువ రైతులు ఈ శిక్షణలో పాల్గొంటున్నారు.



తొలిసారిగా 14 మందికి భారతీయ పౌరసత్వం

సీపీఎ చట్టం ప్రకారం ద్వారా ధృవీకరణ పత్రాల జారీ

న్యూఢిల్లీ, మే 15 (నమస్తే ఉదయం):

పౌరసత్వ సవరణ చట్టం కింద మొదటిసారిగా 14 మందికి పౌరసత్వ ధృవీకరణ పత్రాలను జారీ చేశారు. కేంద్ర హోంశాఖ కార్యదర్శి అజయ్ కుమార్ భల్లా సర్టిఫికేట్లను అందించారు. సీపీఎ ప్రకారం బంగ్లాదేశ్, పాకిస్తాన్, ఆఫ్ఘనిస్తాన్ నుంచి వచ్చిన ముస్లిమేరత మైనారిటీలు అయిన హిందువులు, సిక్కులు, బౌద్ధులు, క్రిస్టియన్స్, పార్శీలు, జైన మతస్తులకు ఈ చట్టం ద్వారా భారత పౌరసత్వాన్ని కల్పించనున్నారు. 2019లో ఈ చట్టం అమలులోకి తెచ్చినప్పటికీ, ఇటీవలే దీనిని అమలులోకి తీసుకువచ్చారు. 2019లో సీపీఎని పార్లమెంట్ అమలుచేసింది. అయితే నాలుగేళ్ల తర్వాత ఈ ఏడాది మార్చి 11న కేంద్ర హోం వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ వివక్ష ఎదుర్కొంటున్న వారి కోసం 1955 పౌరసత్వ సవరణ చట్టాన్ని సవరించి సీపీఎని బీజేపీ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చింది.

గర్బంలో పిండానికి కూడా జీవించే హక్కు ఉంటుంది

చట్టానికి విరుద్ధంగా ఉత్తర్వులను జారీ చేయలేం అనివాహిత పీఠికి సుప్రీం కీలక వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, మే 15 (నమస్తే ఉదయం):

గర్బంలోని పిండానికి కూడా జీవించే ప్రాథమిక హక్కు ఉంటుందని సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు



చేసింది. 27 వారాల గర్భాన్ని తొలగించాలని స్వీకరించేందుకు సుప్రీంకోర్టు ఈ రోజు నిరాకరించింది. మే 3న తన గర్భాన్ని తొలగించేందుకు నిరాకరిస్తూ ఢిల్లీ హైకోర్టు తీర్పును సవాల్ చేస్తూ ఆమె సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ పిటిషన్ పుజ్జీన్ బీఆర్ గవార్డు నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం విచారించుకున్న నంద్యంగా ఈ వ్యాఖ్యలు ఉద్ధరించాయి. మేము చట్టానికి విరుద్ధంగా ఏ ఉత్తర్వులను జారీ చేయలేము అని ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. కడుపులో ఉన్న బిడ్డకు కూడా జీవించే హక్కు ఉంటుందని, దాని గురించి మృతు ఏం అంటారు..? అని మహిళ తరుపు న్యాయవాదిని ప్రశ్నించింది. మెడికల్ టెస్టిఫికేషన్ ఆఫ్ ప్రెగ్నెన్సీ చట్టం కేవలం తల్లి గురించి మాత్రమే మాట్లాడుతుందని మహిళ తరపు న్యాయవాది తెలిపారు. ఇది తల్లుకు కోసం వారు చేయబడిందని చెప్పారు. గర్బం దాల్చి 7 నెలలకు పైగా అయిందని ధర్మాసనం పేర్కొంది. పిల్లల మనుగడ హక్కు పరిస్థితి ఏంటి..? దీనిని మీరు ఎలా పరిష్కరిస్తారు..? అని జోషి ప్రశ్నించింది. పిండం కడుపులో ఉందని, బిడ్డ ప్రసవించే వరకు అది తల్లి హక్కు అని న్యాయవాది ధర్మాసనానికి చెప్పారు. "ఈ దశలో పిటిషన్ తీవ్రమైన బాధాకరమైన పరిస్థితుల్లో ఉన్నారని, ఆమె బయటకు కూడా రాలేదు, ఆమె నీళ్ల పరీక్ష కోసం క్లానిక్ వెళ్తుందని, ఆమె చాలా బాధాకరమైన స్థితిలో ఉన్నారు. ఆమె ఈ దశలో సమాజాన్ని ఎదుర్కోలేకపోతోంది" అని న్యాయవాది చెప్పారు. ఆమె మానసిక, శారీరక శ్రేయస్సును పరిగణలోకి తీసుకోవాలని న్యాయవాది వాదించారు. ఏప్రిల్ 25న పిండం, పిటిషన్ పరిస్థితిని నిర్ధారించడానికి మెడికల్ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని ఎయిమ్స్ ని ఆదేశించారు. మే 3న తన పిల్లలపై హైకోర్టు పేర్కొంది. మెడికల్ బోర్డు నివేదిక ప్రకారం.. పిండంలో పట్టుకోవే వస్తే అసహజం ఏం లేదని, గర్భాన్ని కొనసాగించడం వల్ల తల్లికి అలాంటి ప్రమాదం లేదని హైకోర్టు పేర్కొంది. కాబట్టి క్రూర హత్య నైతికంగా, చట్టపరంగా అనుమతించబడదు అని చెప్పింది. పిటిషన్ హైకోర్టు ముందు తన కడుపులో ఆసాకర్యంగా అపిండించిన ఏప్రిల్ 16న పేర్కొంది. అక్టోబర్ 15నానే చేయగా, ఆమె 27 వారాల గర్భంపై అని తేలింది. ఇది చట్టవిరుద్ధంగా అనుమతించే 24 వారాల పరిమితిని దాటిపోయింది. MTP చట్టం ప్రకారం, వైద్య బోర్డు ద్వారా పిండం అనారోగ్యంగా ఉందంటే లేదా తల్లికి ప్రమాదం పొంది ఉన్నప్పుడు మాత్రమే 24 వారాల పిల్లల ఎక్కువ వయస్సు గర్భాన్ని రద్దు చేయడానికి అనుమతించబడుతుంది.



'డబుల్ ఇస్టార్ట్ దిమాకికిరికిరి' టీజర్ విడుదల

ఉస్మాన్ రామ్ పోషించిన, సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాథ్ తమ మ్యాజిక్ బ్లాక్ బస్టర్ ఇస్టార్ట్ శంకరకి సెక్వెల్‌తో అలరించ బోతున్నారు. టైటిల్ సూచించినట్లుగా 'డబుల్ ఇస్టార్ట్' చిత్రం వీక్షిల్‌కు రెట్టింపు మ్యాజిక్ నెన్ గా ఉండబోతోంది. డైరెక్టర్ స్టార్ రామ్ కి పుట్టినిల్లు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, మేకప్ 'డబుల్ ఇస్టార్ట్' దిమాకికిరికిరి టీజర్ విడుదల చేశారు. హైదరాబాద్‌లోని ఒక ల్యాబ్‌లో ఉన్న హీరో పాత్రను తన చుట్టూ ఉన్న కొంతమంది శాస్త్రవేత్తలతో వివరించే వాయిస్‌రికార్డ్ టీజర్ ప్రారంభమైంది. రామ్ ఉస్మాన్ ఇస్టార్ట్ శంకర్ అలియాస్ డబుల్

ఇస్టార్ట్‌గా అదరగొట్టారు. అతను కిరాక్ అమ్మాయిలతో ఫ్లోర్ చేస్తాడు. ఖతర్నాక్ బీట్ కోసం అడుగులు వేస్తాడు. కావ్యా ధావర్ కథానాయికగా పరిచయమైంది. సంజయ్ దత్ బిగ్ బిగ్ గా పవర్ ఫుల్ ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. కైమాక్స్ అద్భుతంగా వుంది. ఇస్టార్ట్ శంకర్ మాదిరిగానే, డబుల్ ఇస్టార్ట్ కూడా స్పెషల్ టచ్ కూడిన మ్యాజిక్. యాక్షన్-ప్యాక్ కైమాక్స్ సీక్వెన్స్ లు ఉండబోతున్నాయి. అద్భుత శివరింగం, కైమాక్స్ ఫైట్ జరిగే భారీ జనసమూహం గూనింగులను తెప్పించింది. టీజర్ ఇబ్బతంగా డబుల్ ఇంపాక్ట్‌తో ఇస్టార్ట్ మ్యాజిక్ నెన్ ని రగిల్చింది. ప్రేక్షకులకు డబుల్

దోస్ యాక్షన్, ఎంటర్టైన్‌మెంట్, మాస్ ఉల్లెసాన్ని అస్సాదించారు. పూరి జగన్నాథ్ మరోసారి తన హీరోని బిస్ట్ ఫైరింగ్, మాస్, యాక్షన్-ప్యాక్ అవతారంలో ప్రజెంటే చేశారు. యూనిక్ హైదరాబాద్ యూసలోని వన్-లైన్లు అద్భుతం అలరించాయి. అతని టీకే చాలా ఫైరింగ్ ఉంది. కంబిండ్ డబుల్ యాక్షన్, డబుల్ ఎంట్రీ, డబుల్ ఫన్‌తో టైటిల్‌కు అనుగుణంగా వుంది. రామ్ డబుల్ ఇస్టార్ట్‌ని రెట్టింపు నైపుణ్యంతో అద్భుతంగా పెర్ఫార్మ్ చేశారు. అతని ఎంట్రీ యాక్షన్, ఆన్ స్ట్రీట్ చలన్నా ఎక్స్ ట్రాజ్జిరీ గా వుంది.



థియేటర్లకు 'తాళం'

రాష్ట్రంలో సినిమా థియేటర్లకు తాళాలు వేస్తున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సాంకేతిక ఎన్జికెలతో పాటుగా ఓవైపు ఐపీఎల్ సాగుతుండటం, వచ్చేనెల 2 నుంచి మినీ వరల్డ్ మొదలుకానుండటంతో సినిమాలకు వేళ్లే ప్రేక్షకులు కరువయ్యారు. దీంతో చాలా సినిమా థియేటర్లు ఖాళీగా ఉన్నాయి. దీంతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు తెలంగాణ థియేటర్స్ అసోసియేషన్ ఊహించని షాక్ ఇచ్చింది. రాష్ట్రంలో పది రోజుల పాటు థియేటర్లను మూసివేస్తున్నట్లు అత్యవసర ప్రకటన విడుదల చేశారు. రాష్ట్రంలో అక్కపెన్స్ తక్కువ ఉండటం, నిర్వహణ ఖర్చులు పెరుగుదలతో సింగిల్ స్క్రీన్ థియేటర్ల యాజమాన్యాలు తాత్కాలిక విరామం ప్రకటించాయి. శుక్రవారం నుంచి వచ్చే పది రోజులు సింగిల్ స్క్రీన్ థియేటర్లలో ఎలాంటి

పోలు వేయవద్దని థియేటర్స్ అసోసియేషన్ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎన్జికెలతో పాటుగా ఐపీఎల్ ప్రభావంతో పెద్ద సినిమాలు విడుదల కావడం లేదు. చిన్న చిన్న సినిమాలు వచ్చినా.. వాటిని ప్రేక్షకులు ఆదరించడం లేదు. దీంతో సినిమా హోటల్ నిజంగానే ఈగలు కొట్టుకునే పరిస్థితులు దాపురించాయి. కొంత పెద్ద నగరాలలో పోలిస్టీ, ఇది చిన్న పట్టణాలు, మండలాల్లో మరింత ప్రభావం చూపించాయి. ఫలితంగా పది రోజులు థియేటర్లకు తాళాలు వేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఎట్లైతే నుంచి రాష్ట్రంలో సింగిల్ స్క్రీన్ థియేటర్లలో సినిమాలు ఆడవు.

"బడ్డీ" ఫస్ట్ లుక్

అల్లు శిరీష్ హీరోగా నటిస్తున్న లేటెస్ట్ మూవీ "బడ్డీ". గాయత్రి భద్రాద్రి హీరోయిన్‌గా నటిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని స్టూడియో గ్రీన్ ఫిలింస్ బ్యానర్ పై కేక జ్ఞానవేల్ రాజా, అధన జ్ఞానవేల్ రాజా నిర్మిస్తున్నారు. శామ్ ఆండోన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. నేపా జ్ఞానవేల్ రాజా కో ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. యూత్ ఫుల్ లవ్ ఎంటర్ టైన్ గా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. "బడ్డీ" సినిమా నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ 'ఆ పిల్ల కనులే..' రిలీజ్ చేశారు. హిట్ హాట్ తమిళ ఈ పాటను బ్యూటీఫుల్ గా కంపోజ్ చేశారు. సాయి హేమంత్ లిరిక్స్ అందించగా హిట్ హాట్ తమిళ తో కలిసి నంజిత్ హెగ్డే, బరా, విష్ణు ద్రియ రవి పాడారు. 'ఆ పిల్ల కనులే,



కన్నడ బ్యూటీ 'ఆకాంక్ష'

కన్నడ బ్యూటీ ఆకాంక్ష శర్మ ఈ ముద్దుగుమ్మ గురించి తెలియని వారుండరు. ఈ అమ్మడు త్రివిక్రమ్ అనే సినిమాతో సాత్ సిని ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టింది. పలు కంపెనీలకు బ్రాండ్ అంబాసిడర్‌గా నడిచిన ఆకాంక్ష హీరోయిన్‌గా ఇప్పుడిప్పుడే అవకాశాలు దక్కించుకుంటూ ఉంది. క్యాడ్‌బి, సంతూర్తో పాటు పలు కంపెనీల యాడ్‌లో నడిచిన ఈమె మహేష్ బాబు, కార్తి, పరుత్ దావన్ వంటి స్టార్లతో కలిసి కమర్షియల్‌లో కనిపించింది. మోడల్‌గా సుదీర్ఘ కాలంగా కొనసాగుతున్న ఈమె ఈ మధ్య కాలంలో సినిమా ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టే వరకుగా ఆఫర్లు దక్కించుకుంటుంది. సోషల్ మీడియాలో దాదాపుగా మిలియన్ మంది ఫాలోవర్స్ కలిగి ఉన్న ఈ అమ్మడు రెగ్యులర్ గా అందాల ఆరబోత ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ ఆకట్టుకుంటూ ఉంది. తాజాగా మరోసారి ఈ అమ్మడి యొక్క అందాల ఆరబోత ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ రేంజ్ లో అందాల ఆరబోత చేస్తున్న ఆకాంక్ష శర్మ కు ముందు ముందు సౌత్ స్టార్స్ నుంచే కాకుండా బాలీవుడ్ స్టార్స్ నుంచి కూడా పలువు రావడం ఖాయం. హీరోయిన్ గా ఓ రేంజ్ లో బిజీ అవువడం ఖాయం అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. బ్లాక్ డ్రెస్‌లో అందాల ఆకాంక్ష క్షీ వేజ్ షో చేస్తే నెట్టింట షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలను ప్రేక్షకులు తెగ లైక్ చేస్తున్నారు.



పింక్ బ్యూటీ

వాలీరు వీరయ్య చిత్రంలో ఐటెం సాంగ్‌తో పాటు పలు సినిమాల్లో ఐటెం సాంగ్స్ చేయడం ద్వారా సౌత్ ప్రేక్షకులకు సుపరిచితం అయిన బాలీవుడ్ ముద్దుగుమ్మ ఊర్వశి రావేలా. ఈ అమ్మడు మోడల్ గా కెరీర్ ను ఆరంభించి ఎన్నో సినిమాల్లో, కమర్షియల్ యాడ్స్‌లో నటించి మెప్పించింది. మిస్ దివా యూనివర్స్ 2015 టైటిల్ ను గెలుచుకున్న నేపథ్యంలో మంచి పాపులారిటీని సొంతం చేసుకుంది. మిస్ యూనివర్స్ 2015 లో ఫాన్స్ సొంతం చేసుకోలేక పోయింది. అయితే సింగ్ సాల్ ది గ్రేట్ సినిమాతో ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టింది. ఆ తర్వాత పలు సినిమాల్లో నటించి మెప్పించింది. అందాల ఆరబోత విషయంలో ఏమాత్రం తగ్గుకుండా పాన్ ఇండియా రేంజ్ లో గుర్తింపు దక్కించుకున్న ముద్దుగుమ్మ ఊర్వశి రావేలా మరోసారి నెట్టింట షేర్ చేసిన అందాల ఫోటో షూట్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తుంది. పింక్ డ్రెస్ లో విభిన్నమైన లుక్ తో చూపరులను కట్టిపడేస్తుంది. సాధారణంగా పింక్ లో ముద్దుగుమ్మలు మరింత అందంగా కనిపిస్తారు అంటారు. ఈ ఫోటోలను చూస్తూ ఉంటే నిజమే అనిపిస్తుందని నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

దక్షిణ ట్రైలర్ టెలిఫిక్‌గా ఉంది : డైరెక్టర్ బుచ్చి బాబు



మంత్ర, మంగళ సినిమాలతో తెలుగు చలన చిత్ర రంగం లో టేడీ ఓరియంటల్ మూవీస్ కి ఒక ట్రెండ్ క్రియేట్ చేసిన డైరెక్టర్ ఓషో తులసిరామ్ మళ్ళీ "దక్షిణ" ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నారు. కల్ట్ కాన్సెప్ట్ మూవీ బ్యానర్ నిర్మాణం లో అశోక్ పిండే నిర్మాత గా కళాని ఫేమ్ సాయి ధర్మిక్ కథనాయకీ గా మహాభారత్ మర్డర్ ఫేమ్ రిషవ్ బసు మరొక ముఖ్య పాత్రలో నటించారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన ఈ చిత్ర గ్రీమ్మకు విశేష స్పందన లభించింది, లేటెస్ట్ గా ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను ప్రముఖ దర్శకులు బుచ్చిబాబు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ బుచ్చిబాబు మాట్లాడుతూ... ఈ మధ్య కాలం లో నన్ను బయటెట్టిని ట్రైలర్ ఇడే అని మళ్ళీ తులసి రామ్‌గారు టాలీవుడ్ కి మరో ట్రెండ్ సెట్టర్ సైకో ట్రిల్లర్‌ని దక్షిణ సినిమాతో ఇవ్వబోతున్నారంటూ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శక నిర్మాతలతో పాటు చిత్ర బృందం పాల్గొన్నది. దక్షిణ సినిమా సీట్ ఎడ్స్ ట్రిల్లర్‌గా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది, నెక్స్ట్ ఏం జరుగుతుంది అనే సస్పెన్స్ ప్రేక్షకుల్లో ఉత్సాహ రేపుతోందని త్వరలో విడుదల తేదీని ప్రకటిస్తామని చిత్ర నిర్మాత అశోక్ పిండే తెలిపారు.

అహం ట్రైలర్ కు అనూహ్య స్పందన

మంచి రిల్యాన్స్ ఇచ్చే సినిమాలా ఉంది అని, హాట్ సమ్మర్ లో కూల్ హిట్ అని నేటిజనులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన పాల్‌కేయ సమహావేశంలో డైరెక్టర్ మనికాంత్ గెల్లి మాట్లాడుతూ: కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్‌నెంట్. వెంకీ స్క్రీన్స్ రాయడం అంటే నేను సినిమా చెయ్యగలిగాను, అందరికన్నా ఎక్కువ సపోర్ట్ నాకు కళ్యాణీ మాలిక్ గారు ఇచ్చారు, అయినా నీ హీరోయిన్ ని సజెస్ట్ చేశారు, విష్ణు మూర్తి రోల్ కి అవసరం శ్రీనివాస్ ని కూడా ఆయనే సజెస్ట్ చేశారు. ఈ సినిమాకి సోల్ మొత్తం మ్యూజిక్, కళ్యాణీ మాలిక్ గారు 4 పాటలని నాలుగు విధాలుగా కంపోజ్ చేశారు. స్పెషల్ షేర్ తరవాత పాట నాకు చాలా ఇష్టం. నా డైరెక్టర్ డిపార్టుమెంటుకి థాంక్స్ అండి, నాడేమంది హాట్ చేసి వెళ్ళిపోతాను, మిగతా అన్ని వర్క్స్ వాళ్ళే చూసుకుంటారు. ఈ మే 17 న మీరు థియేటర్స్ కి వెళ్ళాలిని అవసరం లేదు అండి, ఎటువంటి అహం లేకుండా మేమే మీ ఇంటికి వస్తున్నాం, ఆహా లో తప్పకుండా చూడండి.

